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Поштовани,
позивамо Вас да у  среду, 19. октобра 2016. године на Факултету техничких наука у Чачку (на 3. спрату у Плавој сали) са почетком у 13.30 присуствујете презентацији програма подршке за научно истраживачке организације Фонда за иновациону делатност. 

Програм  за транфер технологије – TTF (Technology Transfer Facility) представиће директор Фонда за иновациону делатност господин Иван Ракоњац и координатор за транфер технологије гoсподин Млађан Стојановић.
Најлепше хвала на сарадњи.

С поштовањем,

            Факултет техничких наука у Чачку

Др Данијела Милошевић, ванр. проф. 

       продекан за науку и међународну сарадњу
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Кратак опис програма: 

Програм  за транфер технологије – TTF (Technology Transfer Facility)

Од 30. марта Фонд за иновациону делатност спроводи Програм TTF (Technology Transfer Facility) намењен истраживачима са јавно финансираних научно-истраживачких организација (државни универзитети, факултети, институти). Циљ Програма TTF је да идентификује пројекте са комерцијалним потенцијалом и повеже их са одговарајућим заинтересованим партнерима из приватног сектора како би резлтати научно-истраживачког рада били примењени у пракси. Кроз Програм ТТФ истраживачи могу да пријаве своје иновације и добију стручну и финансијску подршку са крајњим циљем склапања споразума са партнерима из привреде, у Србији и шире. Стручна подршка подразумева процену комерцијалног потенцијала, заштиту интелектуалне својине (писање патентних пријава и подношење националних или међународних пријава), идентификација потенцијалних партнера из привреде и подршка у току склапања уговора (лиценцних, уговора о заједничком развоју, консултантским услугама...). Што се тиче финансијеске подршке, за пројекте са потенцијалом да се нађу на тржишту одобравају се грантови (~10.000€) за претходно поменуте активности, као и за додатна тестирања, израду прототипа, доказивање концепта и других развојних активности у циљу повећања технолошке и комерцијалне спремности. 

За више информација посетите    www.inovacionifond.rs/program-

 HYPERLINK "http://www.inovacionifond.rs/program-ttf" ttf 

Телефони: Деканат 032/226-503, 225-472, 226-695 *  Централа 032/302-757 * Факс 032/342-101
www.ftn.kg.ac.rs * dekanat@ftn.kg.ac.rs * Рачун код УЈП 840-875666-84
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